



幸福苑小区一晚上十多辆车被划

车主们觉得冤：我们并没妨碍通行

□记者 沈之莹

昨天，江东幸福苑小区居民向本报报料，5月25日晚，小区25弄有许多汽车被划，划车大约发生在18时至19时之间，小区监控摄像头比较模糊，找不到肇事者，被划的车主们都很气愤，因为他们停的车并没有妨碍到道路通行。目前，江东警方已经介入调查。

十多辆车在小区里被划

昨天上午，记者来到幸福苑小区，发生划车的地方是小区25弄21号至25号一带，这里靠近小区北侧，一旁便是河。

记者在现场看到，楼道门前停着一排车，其中有三辆轿车被划，全是右侧车身受损，最惨的是一辆银色大众朗逸，一条划痕从车头至车尾。

这几辆被划汽车的雨刮器上都夹着纸条，有的是派出所留的报警电话，有的是其他被划车主留的。电话联系上放纸条的车主，她姓程，家里的凯迪拉克右车门

被划。程女士说，她是傍晚6点多出门散步，7点多回来就发现车子被划。

让程女士觉得很冤的是，当时被划车辆停放的位置并没有影响他人通行。“如果真的有影响，也可以电话联系车主啊。”程女士目前联系到了五六位车主，大家准备找物业要个说法。

另一位车主杨女士告诉记者，她是接到邻居电话才知道出事了，家中共有两辆车被划，其中，她爸爸的那辆福特轿车也是从头划到尾。



黑色轿车上的划痕清晰可见。 记者 沈之莹 摄

监控摄像头模糊找不到肇事者

小区物业汤经理说，他是当晚8点多接到保安电话，物业目前统计被划的汽车有十多辆。

幸福苑小区交付十多年，是个老小区，有2800多户，但监控摄像头还不到30个，而且已经老旧落伍，画质很差。业主程女士说，事后有人去查看过小区监控，有一个摄像头对着事发区域附近，不过由于是晚上，画面很模糊。

汤经理在幸福苑小区工作已有14年，

他说这些年小区汽车增长很快，已经达到了1500辆左右。车多位少导致乱停车，也引发过一些矛盾。前几年，有业主的车子经常被划，一直找不到肇事者，后来守株待兔，连续几天早上5点钟起床，拍到划车行为，最后划车人也是赔钱了事。

汤经理说，平常是偶尔有几辆车被划，一次性这么多车遭殃，在小区里还是头一次。从划痕看，用的很可能是钥匙、石块之类尖锐物品。

江东警方正在进一步调查

汤经理说，业主车子被划，作为物业公司也很郁闷，业主们会认为物业管理不力，上门要求赔偿，有的索性不交物业费停车费了。但在他看来，划车隐蔽性很强，身体贴着车子走过，要发现实在蛮难。

物业收取的停车费是每天2元，有的好车光喷下漆就要几千元，如果全赔实在是赔不起，之前的做法是减免一部分停车费作为安慰。

记者咨询了保险公司，如果没有保过划痕险，发生这样的事无法获得赔偿。来自江东警方的消息是，目前共接到11辆车被划的报警，案情还在进一步调查中。

汤经理告诉记者，为了加强小区安全防范，物业已经申请到了一笔资金，如果一切顺利的话，今年七八月份会在小区里新装一批监控摄像头，数量有120多个，希望能因此减少划车事件发生。

著名乳腺肿瘤专家江泽飞

本周六来甬为患者服务

6月起，多名国内知名乳腺肿瘤专家将轮流来甬

上海吴孟超肿瘤医学中心宁波肿瘤医院乳腺疾病中心即将成立。

中心位于镇海区庄市大道1166号宁波肿瘤医院住院部，汇聚了多名全国及浙江省著名多学科专家。其中，著名乳腺肿瘤内科专家江泽飞教授任中心主任，瑞金医院放疗科主任陈佳艺教授任中心放疗首席专家，浙江省肿瘤医院乳腺科主任王晓稼教授任中心内科首席专家，浙江大学第一附属医院乳腺外科主任傅佩芬教授任中心乳腺外科首席专家。

5月30日(本周六)上午10点至12点30分，江泽飞教授将来中心查房及对院外患者会诊，同行的还有浙江省肿瘤医院乳腺肿瘤内科副主任医师陈占红、浙江大学医学院附属第一医院乳腺疾病诊治中心副主任医师刘彧。有需要的患者可拨打宁波肿瘤医院电话咨询和预约。

6月起，多名国内知名乳腺肿瘤专家将轮流来宁波肿瘤医院乳腺疾病中心为患者服务。

周二全天：王晓稼教授，医学博士，浙江省肿瘤医院乳腺内科主任、主任医师，浙硕士生导师。

周三全天：吴晓安主任医师，是上海吴孟超肿瘤医学中心教授、硕士研究生导



江泽飞

师，宁波肿瘤医院副院长。

周四全天：傅佩芬教授，博士，浙江大学附属第一医院乳腺疾病诊治中心主任医师。

江泽飞教授将定期来院和随时视频连线，为住院乳腺癌患者制定全程管理治疗方案。

具体特邀专家服务时间请拨打宁波肿瘤医院电话详细咨询了解。 童程红

天一数码广场“杀人事件”系误传

销售员和顾客动了手

本报讯(记者 王思勤) 昨天，不少市民在微信朋友圈里看到一则消息，上面说“海曙天一数码广场发生了一起杀人事件”，而在消息后还附着一张照片：楼梯口一个人背对着相机镜头，手上拿着一把刀，地上还有一小摊血迹。这则消息在微信圈里传得沸沸扬扬。事情真相到底如何，记者昨天进行了采访。

昨天下午1点多，记者到天一数码广场。在广场二楼，记者从一位保洁员大姐口中得知，“上午10点左右，三楼传来很闹腾的声音，我一好奇就上了楼，当时楼梯口围着一圈人，本想凑近看看，但一下子瞄到地上有一摊血，就不敢再往前了。”

“在三楼的确发生了纠纷，但只是打架而已，没有像网上传得那么恐怖。事发之后，派出所的人也来了。”在三楼巡逻的保安师傅对记者说，发生冲突的地点是三楼靠近楼梯口的柜台，

当事人一方是两名男顾客，另一方是一名男姓销售员，但该男子并非广场商户，而是向广场商户租用柜台做销售的。

“双方在对数码产品分期付款业务进行沟通时产生了矛盾，顾客先动了拳头，但后来是销售员挥了刀。水果刀划伤了顾客的手臂，流了血，听附近的商户说，这把刀当时放在柜台旁的桌子上，是前一天切了西瓜忘记收回去的。”保安师傅表示，纠纷发生得非常突然，双方纠缠时，保安立即赶过去劝架，没有让事件进一步恶化。

下午4点多，记者联系上江夏派出所，民警表示，当天上午在天一数码广场确实发生了一起打架斗殴事件。销售员和顾客在谈业务时突然起了争执，双方都动了手，最后，一名顾客受了伤被送往医院，头部、手部缝了针。目前，该起事件还在调解之中，警方正在做进一步的处理。

酒后乘出租车不断找茬

两男子打跑司机还“抢”了车

本报讯(记者 徐叶 通讯员 林静 周信红) 出租车李师傅载了两名醉汉回家，结果不但人被打，还被对方“抢”走了出租车。昨天，记者与李师傅取得联系时，他还在家中养伤，眼眶、小腹处都还觉得痛。

事情发生在5月23日晚上10点多，李师傅途经环城西路，接了两名喝多酒的男子上车。“醉汉上车时，我就有一种不祥的预感。”李师傅说，晚上10点20分，车开到江北来福士附近，两个男子就突然“爆发”了。

原来，这两名男子要打车前往江东锦苑小区，他们认为，李师傅故意多绕了路，所以一直都在后座上埋怨。李师傅听多了抱怨，觉得心里不舒服，就还了一句口。没想到，后座上一名身形较胖男子马上就给了他一拳，拳头打在后脑勺上。李师傅也没反抗，想息事宁人，就说到了目的地，会把发票给他们，如有不妥，可打电话投诉。

然而两名男子并未罢手，胖男子在车辆行驶途中突然打开了出租车的车门。李师傅发现后紧急刹车，车停在了大闸南路靠近来福士的路口。“情况不对，我马上按下了GPS按钮。”李师

傅说，这时两名男子先后从出租车上下来，胖男子一上来就想打人，幸好他躲避了一下。

记者从江北交警大队提供的监控中看到，胖男子试图用膝盖顶李师傅的小腹，但可能喝过酒，角度顶偏了，自己摔倒在地。李师傅一路小跑，跑到大闸南路的一条单行线，胖男子追了上去。结果体型较瘦的男子居然上了李师傅的出租车，掉头后朝着李师傅逃跑的方向追去，出租车在路面逆行开了50多米路，停在了扭打在一起的两人面前。

李师傅见出租车副驾驶室的右窗开着，赶紧将仪表盘上的手机拿出来，边跑边报警，迂回着等待民警的到来。很快派出所民警赶到现场，两名男子随后被警方控制，其中一男子因醉驾被移交江北交警处理。

“抢”了出租车追李师傅的醉驾男子姓徐，40多岁，经呼吸式酒精检测，其体内的酒精含量为186mg/100ml，已达到醉酒驾驶的标准。因涉嫌危险驾驶罪，次日徐某就被警方依法刑事拘留。而那个体型较胖的男子是徐某的弟弟。目前，案件还在作进一步处理。